

Анализ дорожно-транспортных происшествий на территории МОГО «Ухта» с участием несовершеннолетних

За восемь месяцев 2021 года на территории МОГО «Ухта» зарегистрировано 10 (АППГ - 14) ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 11 (АППГ - 16) несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.

С участием детей – пешеходов зарегистрировано 4 (АППГ – 6) ДТП. 3 (АППГ - 2) ДТП произошло по неосторожности детей (03.05.2021 – 3 км автодороги Ухта – Дальний, 04.06.2021 – пгт. Ярега, напротив д.10, 27.07.2021 – возле д.56 по ул. Интернациональная). С участием детей – пешеходов пострадали 2 девочки (6 и 8 лет) и 2 мальчика (6 и 9 лет). 2 ДТП зарегистрированы в пятницу, 1ДТП - в понедельник, 1- во вторник, в период времени с 07 часов до 13 часов – 2 ДТП, с 17 часов до 22 часов – 2 ДТП.

1 (АППГ-2) ДТП зарегистрировано с участием несовершеннолетнего велосипедиста.

4 ДТП (АППГ-5) зарегистрировано с участием несовершеннолетних пассажиров, в которых 5 (АППГ - 7) несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, 1 (АППГ - 3) несовершеннолетний находился в транспортном средстве без ДУУ и не был пристёгнут ремнём безопасности, 3 (АППГ - 4) несовершеннолетних находились в ДУУ (бустер) и были пристегнуты ремнями безопасности.

1 ДТП (АППГ-1) зарегистрировано с участием несовершеннолетнего водителя мопеда, в котором 2 (АППГ-1) несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. Находились без мотошлема и мотоэкипировки.